

Правила и особенности посещения развивающей группы ОЗАРЯТА для родителей

Озарята — это формат развивающих кратковременных занятий для детей от 2 до 5 лет, подготовка к большому детскому саду, приобретение опыта общения с разными детьми, развитие коммуникативных навыков для умения справляться со сложностями в межличностных отношениях со сверстниками и другими взрослыми в отсутствии родителя, а также развитие познавательных процессов ребёнка.

Возрастные группы Озарят

Длительность занятий предусмотрена исходя их ресурсных возможностей детей в каждом возрастном этапе, поскольку в программу группы входит до 10 блоков смены деятельности за короткий срок.

2-3 г - длительность занятий 1 час

3-4 г - длительность занятий 1,5 часа

4-5 лет - длительность занятий 1,5 часа

С актуальным расписанием занятий групп, а также с ведущими специалистами родитель может ознакомиться на сайте центра или обратившись к Администратору Центра.

Наполняемость группы

В группе не более 6-ти ребят. Это связано с тем, что занятия ведёт 1 специалист, задача которого оказать качественное внимание каждому из детей группы. Также информируем, что Центр допускает

занятия в группе для детей с особыми задачами (сложности с поведением, РАС, речевые трудности).

Ребенка с особыми задачами может сопровождать индивидуальный тьютор.

Структура занятия в группе

1. Круг приветствия.
2. Зарядка
3. Познавательное занятие (дидактические, сюжетные игры)
4. Музыкальная игра
5. Динамическая пауза
6. Творческое развитие (аппликация, рисование, лепка, оригами, поделки из разных материалов)
7. Свободная игра по выбору детей
8. Круг прощания.

Кто ещё работает с детьми в группе?

Группу курирует команда специалистов, так как в Центр работает в комплексном междисциплинарном подходе:

- нейропсихолог;
- логопед;
- сенсорный терапевт;
- психолог

Целью командной работы являются своевременные рекомендации родителям о нюансах развития именно вашего ребека.

Все специалисты контактируют между собой, фиксируют наблюдения о конкретном ребёнке, разрабатывают индивидуальную коррекционно-развивающую (развивающую) программу занятий, если возникает такая необходимость. Благодаря комплексному подходу у родителей есть возможность задать интересующие вопросы, касающиеся своего ребёнка, для уточнения целостной картины о его развитии на данном возрастном этапе.

Правила входа в группу

Перед входом в группу родитель совершает звонок Администратору Центра и осуществляет запись в конкретную группу на первое пробное занятие.

Пробное занятие - Ваш бонус. Возможность посетить занятие с существенно скидкой и определиться, подходит ли формат занятий ребенку, комфортно ли в группе и во взаимодействии с педагогом.

Ребёнку с особыми задачами, претендующему на место в группе, необходимо пройти диагностику психолога для выявления уровня познавательных процессов и коммуникативных возможностей. Это необходимо для того, чтобы ведущий специалист понимал ресурсы ребёнка и, исходя из результатов диагностики, смог учесть его индивидуальные особенности и мягко адаптировать к уже сформировавшейся группе.

В группы от 2 до 3 лет на первом занятии рекомендовано присутствие родителя. Далее - по договорённости с ведущим специалистом, исходя из готовности ребёнка провести время на занятии без родителя.

Если родитель принимает решение посетить группу, с Центром заключается и подписывается ряд документов:

- договор на оказание платных образовательных услуг (перед пробным занятием)
- согласие на фото/видеосъемку (перед пробным занятием)
- анкету здоровья и анкету семьи (если ребенок продолжает посещать группу)
- предоставляет справку об эпидемиологическом окружении (если ребенок продолжает посещать группу)
- справку о здоровье ребенка при отсутствии по болезни (СанПин от 28.09.2020 №28, ст 29, пункт 2.9.4)
- чат родителей данного направления

Система оплаты групповых занятий

Оплата первого пробного занятия осуществляется по специальной сниженной цене.

образовательных программ готовы откликнуться на Ваше обращение через сообщение в Viber и по номеру телефона Центра 228-90-11 / 89048975151

Ответственность сторон за нахождение ребёнка в Центре

Ответственность за нахождение ребёнка в Центре **до и после и вовремя** занятия несёт родитель. Специалист также несёт ответственность за ребёнка **на протяжении занятия**. Убедительная просьба держать ребёнка во внимании во время его свободного пребывания в библиотеке/коридорах Центра.

Если с ребёнком на занятия приходит другой законный представитель, то задача родителей - оповестить его о всех режимных моментах на занятиях. Если ребёнка приводит родитель, но забирает кто-то другой - просим предупредить Администратора Центра об этом заранее и заполнить доверенность.

После каждого дня занятий специалист даёт родителю обратную связь

Это короткая консультация на 5-7 минут или записка в мессенджер о том, насколько ребёнок был включён в деятельность, а также о динамике развития его навыков. Специалист даёт рекомендации по взаимодействию с ребёнком дома, озвучивает свои наблюдения родителю. Важно дождаться этого момента и переговорить со специалистом.

Если по какой-то причине индивидуально переговорить со специалистом не удалось, но для Вас это важно, либо необходима полноценная консультация для понимания ситуации развития ребёнка, на этот случай у Вас 1 раз в месяц есть бонус в виде 30-ти минутной консультации с ведущим специалистом группы. Запись осуществляется через Администратора Центра.

Взаимоотношения детей во время занятий

Помочь ребёнку научиться разрешать конфликты мирным путём, приобрести навыки дружелюбия и комфортной совместной игры - одна из наших ключевых задач. Среда дошкольников — это постоянное движение, прыжки, игра в "Догонялки", попытки детей применять силу

по отношению друг к другу. Каждый ребёнок приходит в группу уже со своим имеющимся багажом навыков общения со сверстниками, поэтому отсутствие синяков, ссадин и ушибов полностью исключить нельзя, а если таковые появляются - специалист всегда готов оказать первую помощь ребёнку и честно пояснить родителю все обстоятельства случившегося. Специалисты с особым вниманием относятся к играм, связанным с физическим взаимодействием ребят и в случае "перебора" останавливают игру.

Мы не разбираем конфликты в коридорах или чатах центра. Но всегда готовы к личной беседе во избежание взаимных разногласий.

Внешний вид ребёнка на занятиях

Состояние здоровья. Приводить ребёнка или на занятия ли присутствовать самим с симптомами ОРВИ категорически запрещено. Это важно для сохранения здоровья окружающих детей и специалистов Центра, а также для облечения течения болезни Вашего ребёнка. По выздоровлению родитель обязуется принести справку от лечащего врача о том, что ребёнок симптомов ОРВИ более не имеет и может посещать образовательное учреждения (СанПин ст.41 п.2.9.3)

Одежда. Важно подобрать такую одежду, которая бы не стесняла движения ребёнка. Занятие проходит активно: есть подвижные игры, ребята посещают двигательный зал. Не допускаются массивные платья — это травмоопасно для ребёнка и дискомфортно при активных занятиях. Одежда должна быть лёгкой и дышащей, позволяющей ребёнку двигаться так, как ему комфортно.

Обувь. Рекомендуем носить сменную обувь на липучках с лёгкой для ребёнка застёжкой, либо без застёжки. Тапки и сланцы без фиксации пятки не допускаются.

Девочкам с длинными волосами рекомендуем заплетать косы, хвостики, собирать волосы так, чтобы ребёнку было максимально удобно двигаться. Объясняем это тем, что при взаимодействии ребёнка с тканями, при играх на полу и игре в двигательном зале волосы электризуются, путаются и доставляют постоянные неудобства.

Угощения в День рождения ребёнка

Многие родители в День рождения ребёнка желают принести угощения для ребят в группе. Обращаем Ваше внимание, что очень

важно заранее уточнить у других родителей информацию на предмет наличия аллергических реакций на цитрусовые, на ярко выраженные ароматы, а также о пищевой непереносимости лактозы и других компонентов в составе продукции.

Во избежание непредвиденных ситуаций рекомендуем следующее:

- обязательно уточнять пищевые особенности других детей в группе предварительно согласовав со всеми родителями группы;
- предупреждать ведущего педагога группы о намерении принести угощения для ребят;
- приносить угощения в индивидуальной заводской упаковке (например, барни, киндер молочный ломтик и т.п), предлагать угощения самостоятельно **после окончания занятий в присутствии всех родителей.**

Родительский чат

Чаты создаются в мессенджере Вайбер по направлениям, в них состоят родители детей действующих групп и ведущие специалисты центра. Чаты создаются для увеличения пользы центра для родительского мастерства. Используется как форма обратной связи для родителей, как возможность поделиться полезной и интересной информацией, развивающими примерами и рассказать о событиях в центре. Чат не предназначен для выяснения личных обстоятельств и конфликтов. Все вопросы решаются через личное общение с администраторами центра.

С заботой о Вас и Вашем ребёнке
Семейный центр «АСТРЕЯ»

**Руководитель
образовательных программ**



О. Д. Власова

Генеральный директор

Н. А. Герасимова